

# 吃着肉夹馍开车撞墙上了

## 交警:开车时吃东西妨碍驾驶,可以罚款50元

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)晚上加班没吃饭,只好在开车回家的路上买了个肉夹馍,放在副驾驶座上。闻着香味,他实在忍不住了,一边吃一边开车。正在他享受美味的时候,车子却撞到了墙上。

3月9日晚上7点半左右,江宁交警大队淳化中队接到报警,称有辆小轿车撞墙上去了。当民警赶到现场时,驾驶员正蹲在路边抽烟。车是怎么撞墙上的呢?

原来,刘冰在单位加班到7点才走,没吃晚饭。半路上,刘冰就饿了,经过一处卖肉夹馍的小摊时,他实在忍不住了,下车买了一份肉夹馍。然后把肉夹馍放在副驾驶座上,打算遇到红灯时再吃。没想到,一路上根本没遇到红灯。

当车子行驶到土桥附近时,路上的车渐渐少了。闻着副驾驶座上传来的香味,刘冰的肚子更饿了。“反正人不多,边开边吃吧。”刘冰想到此处,便右手把着方向盘,左手

拿着肉夹馍大口吃了起来。“吃着肉夹馍开着车,挺爽的。”就在刘冰享受美食时,路中间突然出现了一块大石头。刘冰迅速打方向向右避让,情急中,手里的肉夹馍也掉到了腿上。顿时,他乱了方寸,眼睁睁看着车子撞到了路边的围墙。所幸车速不是很快,车损并不严重,刘冰也没有受伤。

因为刘冰驾车时有妨碍安全行车的违法行为,交警依法对其罚款50元,记2分。(文中人物系化名)

### 相关法规

#### 吃东西妨碍驾驶可以罚50元

交警能否对开车吃东西进行处罚呢?《南京市道路交通安全管理条例》中规定,有穿拖鞋、穿跟高4厘米以上高跟鞋、赤脚、吸烟和手持电话进行通话等妨碍安全驾驶机动车行为的,可予以50元处罚。《江苏省道路交通安全管理条例》中也有类似规定,驾车时有拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为的,可处罚50元。

交管部门相关负责人表示,吃东西也属于妨碍驾驶的行为,所以交警可以予以50元的罚款。

### 提醒 开车时这些小动作要不得

#### 1.弯腰捡东西

有些驾驶员喜欢在前挡风玻璃下面或副驾驶位置临时摆放物品,遇刹车时,物品掉落,边开车边弯腰捡拾极易引发事故。

#### 2.抽烟、吃东西

有这些行为时,司机往往容易分心,且大多数情况下都是单手握方向盘,一旦遭遇突发状况,往往来不及反应。

#### 3.与朋友嬉闹

朋友或家人在车上时,驾乘人员难免会聊聊天或开几句玩笑,高兴时甚至还会打闹几下,这样不集中注意力开车是非常危险的。

#### 4.打电话发微信刷微博

南京街头发生的事故,有两成跟手机有关。因此,开车时千万不要玩手机。

#### 5.将手臂探出车外

这种姿势非常不安全,如果在驾驶中遇到紧急情况,往往不能做出正确的应急动作;车辆交会时还可能被别车的车碰到。

### 酒驾的那些荒唐事

#### 酒后开车撞倒树又翻进沟 司机呢?睡着了

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)开车撞上一棵碗口粗的大树,车也翻到沟里了,驾驶员呢?睡着了。民警把他送到医院,他居然把急诊室病床当成自家的床,爬上去就睡。怎么会有这么荒唐的事?还不是因为司机喝醉了。

3月2日凌晨1点左右,江宁交警接到报警,称龙铜公路汤山孟塘大侧堰路段,一辆越野车翻到沟里。民警勘查现场发现,越野车应该是先撞倒了大树,又翻到了路边3米深的沟里。车被撞得面目全非。车内,司机趴在方向盘上一动不动。民警撬开驾驶室车门时,

一股浓烈的酒味涌出来。司机在昏睡,一点反应都没有。民警合力将他救出来送到医院救治。

到了急诊室,司机看到病床就爬了上去,继续呼呼大睡,让民警大跌眼镜。第二天醒来,司机很是惊讶:“我还以为睡在自家床上呢。”据了解,事发当晚,司机和朋友聚餐喝了酒。他觉得离家不远,坚持开车回去。行驶途中,酒劲发作,他便打起了瞌睡。

民警对他的血样进行酒精含量检测,结果为151.1mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,这名司机因涉嫌危险驾驶罪已被刑事拘留。

#### 婚宴喝了不少酒 新郎官非要开车送人回家 被查到,再多人求情也没用

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)“交警同志放了他吧,今天他结婚啊,算了吧。”3月9日,在江宁,一位新郎官酒驾被查,亲友们都来求情,不过他还是被罚了。

3月9日晚上,王刚在江宁开发区一饭店举行婚礼。作为新郎官,王刚自然免不了要陪酒。一场婚宴下来,他也喝了不少。晚上9点左右,酒席散去。王刚自告奋勇要开车送亲友回家。当车子行驶到胜太路严柳街路口时,被执勤

民警拦下检查。经过呼气检测,王刚体内酒精含量为42mg/100ml,交警随即扣留了他的驾驶证,并告知他要被罚款1000元,记12分,暂扣驾驶证6个月。

王刚顿时傻了,大喜日子领罚单,这不触霉头嘛。而旁边的亲友也觉得过意不去,纷纷求情。对此,交警对在场的人进行了批评教育。王刚也承认酒后开车太荒唐,接受了处罚,帮众亲友打车回家。(文中人物系化名)



南京家装行业办·现代快报居家·金陵晚报居家·扬子晚报居家·东方卫视·共同主办

# 南京家装诚信联盟 3.15 装饰建材专场惠

装饰公司/瓷砖/地板/橱柜/吊顶/五金/卫浴/家具/沙发/软装配饰等50家家居诚信品牌

2014.3.15 联合放价特卖

市区分会场 江苏议事园酒店民国楼1楼议事厅

江宁分会场 江宁猫空咖啡(上元大街238号—欢乐星楼下)

活动咨询热线: 83225336

详情请见会场海报



诚信品牌: 新爱华装饰、马可波罗、L&D瓷砖、欧神诺瓷砖、中源紫砂陶瓷、联邦瓷砖、圣象地板、李洋地板、久盛地板、菲林格尔、九橙美居、深圳凯琪、百装汇软装、法恩莎洁具、箭牌卫浴、欧普吊顶、科宁冷暖、大金空调、奥克斯空调、老板电器、康富乐净水等